

今日健康·性情

孩子尿床一定要早治

“真没出息,这么大了还尿床。”面对孩子尿床,许多父母都会责怪孩子,殊不知,儿童3岁后在6个月内,出现2-3次以上夜间不能自醒排尿的现象就是病,医学称为“遗尿症”。

据我国著名遗尿症专家刘教授讲,85%以上的尿床孩子学

习中等,95%的尿床孩子心理有问题,尿床已成为儿童健康成长的重要杀手:1、影响智力发育,智商比正常儿童低17%-23%,注意力不集中(小动作多),好动,记忆力差(学龄期儿童时常忘记做作业),新知识接受能力差。2、80.5%以上的尿床孩子有自卑、任性、胆

小、暴躁、脾气大等心理疾病。3、青少年儿童尿床还会影晌第二性征发育,出现小阴茎、小睾丸、小子官,成年后30%-50%有生殖性病变或障碍,严重者导致不孕不育症。4、影响发育,个子比正常儿童矮2-5cm,身体瘦弱或虚胖。

市区王晓菲10岁了,从

小尿床,得天天晚上叫,只要一天没叫就会尿到床上,不好叫醒。平时性格很内向,胆子很小,上课从不主动发言,作业也经常出错,成绩不太理想。后来经过咨询省遗尿康复中心知名遗尿专家并治疗后,不用大人叫自己就能起来尿尿了,脸色也比原来

红润多了,期末考试成绩也提高了很多。

专家提醒:孩子3岁后尿床非小事,一定要及早治疗,家长千万不要大意!否则尿床耽误了孩子的前途,父母后悔都来不及。

尿床康复咨询热线:

济南86743120淄博8135124

泰安6771933济宁2689120
东营7504120莱芜8598937
临沂8680392德州2068668
菏泽6675892聊城8199120
潍坊8939665日照8960133
滨州3876120烟台6568293
青岛83706826威海2883823
枣庄、滕州6869120
www.nccn.net.cn

9岁脑瘫儿命运大改变

——会背百首唐诗,蹦跳去上学

这是位脑瘫儿父亲感谢信:“小彬8岁‘爸妈’都不会喊,脚尖着地站不稳,都说没治了。可放弃,孩子今后咋办?得知很多脑瘫儿采用易可康葆制定的721康复方案(联合使用NGF和GM促进神经再生,配合专业理疗和特殊教育)后,能说话走路,有些都上学了!我决定让小彬使用。真没想到,3个月后,他说话完整清晰,脚能放平,走路稳;半年后,会背百首唐诗,能蹦能跳,现已上学!”



心理词典

发小脾气唤醒大脑

愤怒是负面情绪,谁生了气,大家都劝他赶紧消气。然而,据美国“每日健康”网近日报道,生气也有“好坏”之分,适当生气有助于激活大脑,产生动力。

荷兰乌特勒支大学的研究人员发现,轻微生气对大脑的作用与某些积极情绪类

似,能够激活大脑左侧的特定区域,促使人们产生心理动力,从而更加努力地追求预定目标,并体验到快乐和满足感。研究人员指出,当自己的权益被侵犯时,大多数人会感到气愤,从而“叫醒”大脑,激发保护欲。“激将法”可能也是这个道理。

美睡一整夜 震惊失眠人

失眠也会害死人,绝不是危言耸听。权威健康机构预警:失眠可引发89种疾病,加速衰老,加重心脏及老年痴呆等重大疾病,引发危险。

美国华黎士“花果素”针对失眠是由国家药监局专文批准的,其核心成分是从28种花粉中高纯度萃取的一种高科技成分,是目前医学界

发现的唯一一个能让大脑安全而自然的进入深度睡眠状态的生命元素,绝不是安眠药或褪黑素,安全、无毒副作用。它从脑部的新陈代谢着手,使脑神经进入松弛状态,从而轻松进入自然睡眠状态。在无昼夜之分的南极,科考队员们为服用花果素即可美睡一整夜而感到震惊。因

此被南极科考队指定为专用睡眠产品。(买5赠2另配7盒特效内服药,免费送货)

热线:0531-82576668。

地址:神农(泉城广场北)、泰安神农、临沂华康、聊城颐生堂、枣庄金星、滕州同仁、德州三易、滨州康乐、菏泽曹州、东营供销商场、潍坊华芝堂、济宁太东、烟台联生

我几十年的前列腺炎治愈了

我是一名退休老干部,今年69岁,我患前列腺炎几十年了,什么法子都想了,什么药都用了,钱花了不少,但就是治不了病,后来干脆不治了,反正也老了,活一天算一天吧!女儿很孝顺,一直四处

为我打听治病的良方,前一段时间她又托美国的同学给我捎来了治疗前列腺的进口药,可是吃了效果还是不理想,后来我的战友给我打来电话说,中国中医研究院研制的专门治疗前列腺炎和前列腺增生的纯中药林碧莎前列安通胶囊效果特别好,我就抱着最后再试一试的想法开始购买服用。用药的当天,尿频现象就有了明显改

善,原先的排尿疼痛感也好多了,不到一个星期,原先的尿频、尿急、尿痛、尿分叉等现象明显好转,等我服用完三个疗程的药后,症状全部消失,人也特别有精神,一检查完全好了。

据悉,由中国中医研究院研制的最新型国药林碧莎前列安通胶囊,成功突破包膜瓶颈,解决了前列腺炎、前列腺增生久治不愈,反复复发难题。它能穿透前列腺的外层包膜,透过炎症形成的硬结,杀死躲藏在前列腺内任何地方的细菌,当堵塞腺管的硬结内细菌被杀灭,腺管炎症消失,腺管就可以通畅引流,病菌残留物可彻底

被清除。它还能刺激肥大的膀胱恢复正常分泌活性并恢复正常大小,溶解增生的纤维组织。再次林碧莎前列安通胶囊能激活前列腺自身免疫,杜绝复发。无论病情多重,病史多长,通过服用林碧莎前列安通胶囊均能彻底根治,绿色纯中药,安全可靠,彻底治愈不复发,不含任何激素,无任何毒副作用。全国免费送药上门,药到付款,发放信誉卡。

位于历山路和解放路交叉路口东北角泉城大药店引进了此药,咨询电话是0531-87921411

北京:010-67027395

上海:021-65288167

○两性空间

有爱
才有性满足

人们通常以高潮次数和性爱时间为标准,来判断性爱满意度。但美国趣味科学网最新报道,《性行为档案》杂志刊登的一项新研究发现,性爱理由会影响满意度;与带有功利目的性相比,充满爱意、关怀的性爱更能令人满意。

该项研究的负责人美国得克萨斯州立大学凯尔·斯蒂芬博士表示,人们享受性的理由多种多样,快感只是其中之一。探寻性爱理由与性满意度之间的关联,其实更富意义。

影响女性性满意度的因素很宽泛,“在很多婚姻关系中,女性都充当着‘性爱守门员’的角色。”斯蒂芬博士表示,“研究还表明,当夫妻情到深处,爱火自燃时,即使没有高潮,也不会让彼此担忧、感觉到压力,相反可以提升自尊。而一旦把性当成取悦伴侣或证明自己的途径,性满意度就必然下降。尤其是妻子应牢记这点。”

万杰专家解析质子
称七成肿瘤患者需进行放疗

如今恶性肿瘤已成为世界各国的常见病和多发病,其发病率和死亡率逐年增高,死亡率居各种死因前列。面对这个危害人类身体健康最无情的敌人——恶性肿瘤,医学界一直在不断研究战胜它的良方,探索如何能让癌症病人获得更好的生活质量、更长的生命周期。

目前,放疗已成为恶性肿瘤治疗中的主要使用手段之一,有70%以上的肿瘤患者需用放疗(包括综合治疗和单独治疗)。有些恶肿瘤单独放疗就能取得很好的根治效果。在愈加先进的放射治疗技术下,肿瘤患者很有可能在感受不到任何痛苦的环境下就完成了自身的治疗过程。

不过还是有很多人对放疗停留在一知半解的水平上,相较于手术治疗和化疗等治疗方式,放疗治疗容易让人感到神秘莫测。对此,淄博万杰肿瘤医院专家解释:放疗治疗简称放疗,是利用射线杀死肿瘤细胞从而达到治愈肿瘤的目的。这些放射线包括放射性同位素的射线,X线治疗机产生的普通射线,加速器产生的高能X线,还有各种加速器所产生的电子束,质子,快中子,负兀介子以及其它重粒子等。

虽然那些对射线敏感的细胞群被杀死,正常组织细胞群通过与肿瘤不同的机制得到修复。但不可避免的,放疗线对正常组织也存在伤害,但放疗科医生会在治愈



肿瘤的同时,考虑尽量避免并减少对正常组织的损伤的。放疗反应一般分为早期原发反应和晚期继发反应。早期放疗反应如:口腔、鼻黏膜、局部黏膜红、肿、热、痛,浅溃疡等。晚期反应如口干及肺、皮肤及皮下组织收缩等。

淄博万杰肿瘤医院的专家建议肿瘤患者多注意一些生活上的细节,让放疗的副作用可以得到减轻或避免。如每次放疗后,如能休息30-45分钟,则可以很好地减轻放疗后引起的全身反应。放疗后,患者应坚持肢肢功能锻炼,或在临睡时用软枕垫高患肢以促进血液流通,以避免放疗引起淋巴回流受阻导致肢体肿胀、肌肉萎缩。

另一方面,科学家们也

一直没有停止对各种技术的探索,希望借助最新的科技手段帮助患者解决难题,如质子技术。质子技术最早由哈佛物理实验室Robert Wilson在1946年提出,此后瑞典、前苏联、美国等医学发达国家都进行了相关的研究。经过半个多世纪的努力与发展,质子放射技术已经走向了成熟。尤其是1992年美国Loma Linda大学医学中心(LLUMC)起用了医学专用质子装置,宣告质子治疗正式进入医学领域,取得良好的临床效果。

“质子是一种新型的放疗装置,和目前广泛使用的高能光子和电子相比,质子能使放射线的能量更好地集中在所需要治疗的肿瘤靶区,而避开周围的正常器官和组织。因此可使肿瘤得到足够剂量照射,提高肿瘤局部控制率,同时可大大降低正常器官和组织放射并发症。”万杰肿瘤医院专家介绍说。

“由于质子有限的可调控的射程深度,在射程末端急速的剂量跌落和可以使用毫米以下的扫描束等特性,可以使病人从高度的靶区适

形中获益。这在肿瘤与危及器官靠得很近的时候更有优势:如治疗颅底脊索瘤、软骨肉瘤和脑膜瘤、垂体瘤、听神经鞘瘤、鼻旁窦癌、头颈部腺癌、前列腺癌、脉络膜黑色素瘤靠近视神经或黄斑。儿童肿瘤病人可能是质子治疗获益最大的人群,因为放射治疗带来的晚期反应问题随着病人存活时间的延长引起了人们的关注。这些晚期反应主要表现为发育异常:身高低,甲状腺低功,晚期肺功能低下,心脏病,颅脊髓照射后的认知和行为障碍等,以及放射治疗诱发的第二原发肿瘤等问题。因为许多晚期的放射治疗副反应都和照射剂量有直接关系,所以降低这些晚期副反应的最佳措施就是免除肿瘤周围正常组织的照射。质子治疗方式的出现,成为肿瘤治愈的新希望,提高了肿瘤患者的5年生存率。”专家表示。

目前这一国际先进肿瘤治疗技术已经在中国落户(www.wanje.cn),对于质子治疗在中国的发展概况,据淄博万杰肿瘤医院专家介绍说:“我国肿瘤学界非常重视质子治疗技术发展,20世纪90年代初期开始,我国陆续有医师、物理研究人员到美国、欧洲、日本等国学习质子治疗的临床、基础和物理等技术或攻读博士学位及从事博士后研究。1995年国家科委启动了国家攀登计划:‘核医学与放疗中先进技术的基础研究’,明确了中国发展先进放

疗技术基础研究的战略,论证了在中国发展质子治疗技术的必要性和可行性。”

由于淄博万杰肿瘤医院质子治疗良好的临床治疗效果,国内外患者纷纷慕名来院治疗。现在,已经为包括来自荷兰、丹麦、菲律宾、新加坡、巴基斯坦和港、台等国家和地区的超过1000例肿瘤患者提供了诊疗。同时,淄博万杰肿瘤医院开通了国内唯一的一条肿瘤健康关爱热线:400-6001-333,随时为全国患者提供最准确、最及时的咨询服务。

淄博万杰肿瘤医院位于山东省淄博市博山区,是山东省、淄博市、博山区三级医疗保险定点医院,淄博市三星级医院。该院自1992年9月开诊之初,就将自身确定位于“一所国内一流的的专业肿瘤治疗医院”。先后投入巨资从瑞典、美国、德国、比利时、日本等国家引进当时世界最先进的高智能伽玛刀、x

